5. Hacemos un estudio sobre la evolucion del nimern

Estudia la continuidad de la siguiente funcién, si hay discontinuidades di de qué tipo son. (1
PUNTOS)
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. Averiguar a,b para que la funcién f(x) sea continua (1 PUNTOS)
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. Calcula todas las asintotas de las siguientes funciones: ( 2 PUNTOQS)
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. Caleula los siguientes limites: (5 PUNTOS)
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de individuos, en miles, de una especie
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protegida de dguila, durante los primeros anos, y shtenemos la funcidn: Alt)= >

t
tiempo en afios.
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a. ¢Cuantas aguilas hay en este momento? ¢ valos 8 afios?

b. Suponiendo que esta funcién continuard siendo valida a lo largo del tiempo, ¢ése estabilizara
la poblacién de 3guila real? (1 PUNTO)
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